



В Оренбургской области бывший заместитель председателя Законодательного Собрания признан виновным в совершении мошенничества в особо крупном размере и нанесении побоев



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении депутата регионального парламента Александра Сало, ранее занимавшего должность заместителя председателя Законодательного Собрания Оренбургской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере), ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои).

Уголовное дело расследовано Вторым отделом по расследованию особо важных дел регионального следственного управления Следственного комитета России.

Следствием и судом установлено, что в 2013 году Александр Сало, будучи генеральным директором закрытого акционерного общества «Ассоль», действуя из корыстных побуждений, не получив согласия общего собрания акционеров, обеспечил заключение и государственную регистрацию в Управлении Росреестра по Оренбургской области двух последовательных сделок купли-продажи недвижимости. Конечным приобретателем имущества стал Сергей Чернов, который длительное время является другом сына фигуранта, а с 2013 года



официально является помощником депутата в Законодательном Собрании Оренбургской области.

Зная о том, что Арбитражным судом Оренбургской области наложен арест на отчужденное имущество, Александр Сало лично обратился в региональное Управление Росреестра с просьбой об ускорении государственной регистрации. Правовая экспертиза и государственная регистрация перехода права собственности к Чернову произведена за 2 дня. При этом, договорная цена проданной недвижимости была занижена более чем в 4 раза, а плата по договору купли-продажи в ЗАО «Ассоль» длительное время вообще не поступала. Неправомерными действиями Александра Сало причинен имущественный вред ЗАО «Ассоль» на сумму более 42 миллионов рублей.

Александр Сало признан виновным в нанесении побоев на почве личных неприязненных отношений бывшему компаньону по бизнесу, акционеру ЗАО «Ассоль» Алле Чуриловой.

Расследование уголовного дела осуществлялось во взаимодействии с региональным управлением ФСБ России.

Приговором суда Сало назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 10 суток со штрафом в размере 300 тысяч рублей, с лишением права занимать должности государственной, муниципальной службы, а также занимать руководящие должности в коммерческих организациях сроком на 1 год 6 месяцев. Судом частично удовлетворен гражданский иск потерпевшей Аллы Чуриловой на сумму 20 тысяч рублей.

При провозглашении приговора в отношении подсудимого изменена мера пресечения, он взят под стражу в зале суда и направлен для содержания в следственный изолятор.

Приговор не вступил в законную силу.

14 Октября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/977291/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
